
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Θεσσαλονίκη, 19/07/2021 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη ασφαλτόστρωσης της αγροτικής οδού που συνδέει την Ε.Ο. 

Λουτρών Χαραμίδας Κρατήγου με τον Αγ. Στρατόνικο, της Λέσβου» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της περιοχής Κάτω Χαραμίδας της Λέσβου και 
σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, ένα αίτημα χρόνων 
επανέρχεται στο προσκήνιο στην περιοχή, δεδομένων των έντονων καιρικών 
φαινομένων και των δυσμενών επιπτώσεων, που αυτές μπορεί να προκαλέσουν στις εκεί 
οδικές μετακινήσεις. Όπως μας μετέφεραν οι ως άνω, ζητούν κάτοικοι, επαγγελματίες, 
μισθωτοί, αγρότες και καλλιεργητές, ποδηλάτες, κυνηγοί, οικολόγοι και περιπατητές, των 
περιοχών της Κάτω Χαραμίδας και του Λιγουναρίου, της Κοινότητας Λουτρών την 
ασφαλτόστρωση ή τσιμεντόστρωση της αγροτικής οδού – χωματόδρομου, που συνδέει 
την Ε.Ο. Λουτρών Χαραμίδας Κρατήγου με τον Αγ. Στρατόνικο, μήκους 900 μέτρων 
περίπου. Θεωρούν οι ως άνω ότι το έργο αυτό, ενώ είναι μικρής κλίμακας, ωστόσο, είναι 
μεγάλης σπουδαιότητας για την ασφάλεια στην περιοχή τους και θα αποβεί χρήσιμο για 
οποιαδήποτε ανθρωπογενή δραστηριότητα, συμπεριλαμβανόμενων των περιστάσεων  
διαχείρισης κρίσεων και των έκτακτων συμβάντων λόγω των ακραίων καιρικών 
φαινομένων. Επισημαίνουν οι άνω κάτοικοι ότι, μια ασφαλτόστρωση στους πάνω 
δρόμους θα εξυπηρετήσει, μεταξύ άλλων, την απρόσκοπτη διέλευση μηχανημάτων & 
οχημάτων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του ΕΚΑΒ, της Αστυνομίας και των 
εθελοντών/διασωστών,  σε μια ευαίσθητη και πολύπαθη από πυρκαγιές περιοχή. Τέλος, 
η ασφαλτόστρωση θα εξασφαλίσει και την ακίνδυνη διέλευση στην ανωτέρω περιοχή 
ιδιαίτερα των επισκεπτών με οχήματα και δίκυκλα, όπου μέχρι τώρα συνέβαιναν συχνά 
ατυχήματα. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να λάβετε ειδική μέριμνα, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, για την 
άμεση ασφαλτόστρωση ή τσιμεντόστρωση της αγροτικής οδού - χωματόδρομου που 
συνδέει την Ε.Ο. Λουτρών Χαραμίδας Κρατήγου με τον Αγ. Στρατόνικο, της Λέσβου, 
ώστε να αυξηθεί το αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων στην εν λόγω ευαίσθητη και 
πολύπαθη από πυρκαγιές περιοχή; 
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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